
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00195 
Título da Pesquisa: 
VOTO NACIONAL XII 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1989 
Tamanho da Pesquisa: 3650
Universo da Pesquisa: ELEITORES

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 30 anos
4 31 a 40 anos
5 41 a 50 anos
6 51 e mais anos
Total

150 4,1 4,1 4,1
933 25,6 25,6 29,7
517 14,2 14,2 43,8
826 22,6 22,6 66,5
541 14,8 14,8 81,3
683 18,7 18,7 100,0

3650 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1851 50,7 50,7 50,7
1799 49,3 49,3 100,0
3650 100,0 100,0

p1 Como o(a) sr(a) classifica seu interesse por política? O(a) sr(a) diria que tem: (Estimulada - 
Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe/ Não opinou
Total

621 17,0 17,0 17,0
1037 28,4 28,4 45,4

792 21,7 21,7 67,1
1092 29,9 29,9 97,0

108 3,0 3,0 100,0
3650 100,0 100,0
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p2 Em novembro vão ser realizadas eleições para Presidente da República. Como o(a) Sr(a) 
classificaria o seu interesse por estas eleições? O Sr(a) diria que tem: (Estimulada - Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe/ Não opinou
Total

1157 31,7 31,7 31,7
918 25,2 25,2 56,8
701 19,2 19,2 76,1
784 21,5 21,5 97,5

90 2,5 2,5 100,0
3650 100,0 100,0

p3 O(a) Sr(a) tem preferência ou simpatia maior por algum destes partidos políticos? Qual? 
(Estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PDT
3 PT
4 PDS
5 PTB
6 PL
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
10 PV
11 PRN
12 Outro
13 Nenhum
14 Não sabe/ Não opinou
Total

353 9,7 9,7 9,7
296 8,1 8,1 17,8
390 10,7 10,7 28,5
179 4,9 4,9 33,4

29 ,8 ,8 34,2
47 1,3 1,3 35,5
24 ,7 ,7 36,1

103 2,8 2,8 38,9
75 2,1 2,1 41,0

4 ,1 ,1 41,1
299 8,2 8,2 49,3

19 ,5 ,5 49,8
1476 40,4 40,4 90,2

356 9,8 9,8 100,0
3650 100,0 100,0

p4 O(a) Sr(a) já tem candidato a presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não opinou
Total

1921 52,6 52,6 52,6
1686 46,2 46,2 98,8

43 1,2 1,2 100,0
3650 100,0 100,0
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p5 Em quem o(a) Sr(a) votaria se as eleições para Presidente fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Affonso Camargo
2 Aureliano Chaves
3 Collor
4 Afif
5 Brizola
6 Lula
7 Mário Covas
8 Maluf
9 Roberto Freire
10 Ronaldo Caiado
11 Ulysses Guimarães
96 Outros
97 Nenhum/ branco/ nulo
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

8 ,2 ,2 ,2
10 ,3 ,3 ,5

913 25,0 25,0 25,5
185 5,1 5,1 30,6
459 12,6 12,6 43,2
446 12,2 12,2 55,4
188 5,2 5,2 60,5
234 6,4 6,4 66,9

23 ,6 ,6 67,6
18 ,5 ,5 68,1

127 3,5 3,5 71,5
12 ,3 ,3 71,9

142 3,9 3,9 75,8
853 23,4 23,4 99,1

32 ,9 ,9 100,0
3650 100,0 100,0

p6 E se as eleições para Presidente fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Marronzinho
4 Afif
5 Roberto Freire
6 P G
7 Aureliano Chaves
8 Brizola
9 Gabeira
10 Pedreira
11 Manoel Horta
12 Corrêa
13 Celso Brant
14 Maluf
15 Mário Covas
16 Lívia Maria
17 Collor
18 Affonso Camargo
19 Enéas
20 Ulysses Guimarães
21 Ronaldo Caiado

533 14,6 14,6 14,6
4 ,1 ,1 14,7

205 5,6 5,6 20,3
26 ,7 ,7 21,0

1 ,0 ,0 21,1
24 ,7 ,7 21,7

524 14,4 14,4 36,1
1 ,0 ,0 36,1
1 ,0 ,0 36,1
2 ,1 ,1 36,2
2 ,1 ,1 36,2
4 ,1 ,1 36,4

279 7,6 7,6 44,0
244 6,7 6,7 50,7

3 ,1 ,1 50,8
1119 30,7 30,7 81,4

21 ,6 ,6 82,0
3 ,1 ,1 82,1

149 4,1 4,1 86,2
26 ,7 ,7 86,9

109 3,0 3,0 89,9
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p6 E se as eleições para Presidente fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

97 Nenhum/ Branco/ Nulo

98 Não sabe/ Não opinou
99 Não opinou
Total

109 3,0 3,0 89,9

346 9,5 9,5 99,3
24 ,7 ,7 100,0

3650 100,0 100,0

p7 Se as eleições para Presidente fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Affonso Camargo
2 Aureliano Chaves
3 Collor
4 Afif
5 Brizola
6 Lula
7 Mário Covas
8 Maluf
9 Roberto Freire
10 Ronaldo Caiado
11 Ulysses Guimarães
97 Nenhum/ Branco/ Nulo

98 Não sabe
99 Não opinou
Total

20 ,5 ,5 ,5
22 ,6 ,6 1,2

1129 30,9 30,9 32,1
207 5,7 5,7 37,8
533 14,6 14,6 52,4
534 14,6 14,6 67,0
254 7,0 7,0 73,9
279 7,6 7,6 81,6

26 ,7 ,7 82,3
29 ,8 ,8 83,1

151 4,1 4,1 87,2
116 3,2 3,2 90,4

321 8,8 8,8 99,2
29 ,8 ,8 100,0

3650 100,0 100,0
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p9 Quem o(a) Sr(a) acha que vai ganhar as eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Affonso Camargo
2 Aureliano Chaves
3 Collor
4 Afif
5 Brizola
6 Lula
7 Mário Covas
8 Maluf
9 Roberto Freire
10 Ronaldo Caiado
11 Ulysses Guimarães
97 Outros
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

2 ,1 ,1 ,1
3 ,1 ,1 ,1

1238 33,9 33,9 34,1
91 2,5 2,5 36,5

451 12,4 12,4 48,9
292 8,0 8,0 56,9

98 2,7 2,7 59,6
119 3,3 3,3 62,8

2 ,1 ,1 62,9
3 ,1 ,1 63,0

58 1,6 1,6 64,6
2 ,1 ,1 64,6

1265 34,7 34,7 99,3
26 ,7 ,7 100,0

3650 100,0 100,0

p10 Neste ano a eleição vai ser realizada em dois turnos. Em quem o(a) sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Brizola
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1867 51,2 51,2 51,2
1206 33,0 33,0 84,2

298 8,2 8,2 92,4
279 7,6 7,6 100,0

3650 100,0 100,0

p11 Em quem o(a) sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Lula
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1787 49,0 49,0 49,0
1314 36,0 36,0 85,0

277 7,6 7,6 92,5
272 7,5 7,5 100,0

3650 100,0 100,0
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p12 Em quem o(a) sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Maluf
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1932 52,9 52,9 52,9
973 26,7 26,7 79,6
459 12,6 12,6 92,2
286 7,8 7,8 100,0

3650 100,0 100,0

p13 Em quem o(a) sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Afif
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1930 52,9 52,9 52,9
972 26,6 26,6 79,5
438 12,0 12,0 91,5
310 8,5 8,5 100,0

3650 100,0 100,0

p14 Em quem o(a) sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Mário Covas
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1819 49,8 49,8 49,8
1228 33,6 33,6 83,5

294 8,1 8,1 91,5
309 8,5 8,5 100,0

3650 100,0 100,0

p15 Em quem o(a) sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brizola
2 Lula
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1278 35,0 35,0 35,0
1457 39,9 39,9 74,9

591 16,2 16,2 91,1
324 8,9 8,9 100,0

3650 100,0 100,0
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p16 Em quem o(a) sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brizola
2 Afif
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1578 43,2 43,2 43,2
1190 32,6 32,6 75,8

501 13,7 13,7 89,6
381 10,4 10,4 100,0

3650 100,0 100,0

p1701 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa 

sobre ele: Collor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em que eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, eu não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre e
5 Não sabe/ Não opinou
Total

841 23,0 23,0 23,0

1301 35,6 35,6 58,7

1033 28,3 28,3 87,0

343 9,4 9,4 96,4

132 3,6 3,6 100,0
3650 100,0 100,0

p1702 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa 

sobre ele: Afif

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em que eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, eu não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre e
5 Não sabe/ Não opinou
Total

122 3,3 3,3 3,3

1290 35,3 35,3 38,7

1541 42,2 42,2 80,9

530 14,5 14,5 95,4

167 4,6 4,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p1703 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa 

sobre ele: Brizola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em que eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, eu não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre e
5 Não sabe/ Não opinou
Total

444 12,2 12,2 12,2

1337 36,6 36,6 48,8

1495 41,0 41,0 89,8

225 6,2 6,2 95,9

149 4,1 4,1 100,0
3650 100,0 100,0

p1704 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa 

sobre ele: Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em que eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, eu não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre e
5 Não sabe/ Não opinou
Total

421 11,5 11,5 11,5

1446 39,6 39,6 51,2

1407 38,5 38,5 89,7

229 6,3 6,3 96,0

147 4,0 4,0 100,0
3650 100,0 100,0

Page 8



p1705 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa 

sobre ele: Mário Covas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em que eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, eu não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre e
5 Não sabe/ Não opinou
Total

186 5,1 5,1 5,1

1404 38,5 38,5 43,6

1554 42,6 42,6 86,1

345 9,5 9,5 95,6

161 4,4 4,4 100,0
3650 100,0 100,0

p1706 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa 

sobre ele: Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em que eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, eu não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre e
5 Não sabe/ Não opinou
Total

206 5,6 5,6 5,6

985 27,0 27,0 32,6

2053 56,2 56,2 88,9

244 6,7 6,7 95,6

162 4,4 4,4 100,0
3650 100,0 100,0

Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sul
2 Sudeste
3 Centro-Oeste
4 Nordeste
5 Norte
Total

644 17,6 17,6 17,6
1618 44,3 44,3 62,0

252 6,9 6,9 68,9
956 26,2 26,2 95,1
180 4,9 4,9 100,0

3650 100,0 100,0
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Cond Condição do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

934 25,6 25,6 25,6
446 12,2 12,2 37,8

2270 62,2 62,2 100,0
3650 100,0 100,0

Tam Tamanho do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 10.000 
eleitores
2 10.001 a 20.000 eleitores

3 20.001 a 50.000 eleitores

4 50.001 a 100.000 
eleitores
5 100.001 a 500.000 
eleitores
6 Mais de 500.000 
eleitores
Total

458 12,5 12,5 12,5

597 16,4 16,4 28,9

774 21,2 21,2 50,1

343 9,4 9,4 59,5

695 19,0 19,0 78,5

783 21,5 21,5 100,0

3650 100,0 100,0

Loc Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em casa
2 Na rua
3 No trabalho (munic. 
sem setor)
Total

1972 54,0 54,0 54,0
1377 37,7 37,7 91,8

301 8,2 8,2 100,0

3650 100,0 100,0
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Ativ Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e 
Atividades domésticas
200 Indústria de 
transformação
210 Indústria de 
transformação e Inativos

211 Indústria de 
transformação e 
Atividades domésticas
300 Ind. de Construção/ 
outras ind.
306 Ind. de Construção/ 
outras ind. e Prestação de 
serviços
311 Ind. de Construção/ 
outras ind. e Ativ. 
domésticas
400 Comércio
411 Comércio e Ativ. 
domésticas
500 Transporte/ 
comunicação
511 Transporte/ 
comunicação e 
Atividades domésticas
600 Prestação de 
serviços
608 Prestação de 
serviços e Administração 
pública
611 Prestação de 
serviços e Atividades 
domésticas
700 Atividades sociais
711 Atividades sociais e 
Atividades domésticas
800 Administração 
pública
811 Administração 
pública e Atividades 
domésticas
900 Outras atividades
911 Outras atividades e 
Atividades domésticas
1000 Inativos

508 13,9 13,9 13,9
191 5,2 5,2 19,2

394 10,8 10,8 29,9

1 ,0 ,0 30,0

150 4,1 4,1 34,1

214 5,9 5,9 39,9

1 ,0 ,0 40,0

89 2,4 2,4 42,4

299 8,2 8,2 50,6
83 2,3 2,3 52,9

106 2,9 2,9 55,8

42 1,2 1,2 56,9

428 11,7 11,7 68,7

1 ,0 ,0 68,7

73 2,0 2,0 70,7

219 6,0 6,0 76,7
28 ,8 ,8 77,5

124 3,4 3,4 80,8

41 1,1 1,1 82,0

75 2,1 2,1 84,0
22 ,6 ,6 84,6

531 14,5 14,5 99,2
25 ,7 ,7 99,9
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Ativ Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1011 Inativos e Atividades 
domésticas
1100 Atividades 
domésticas
Total

25 ,7 ,7 99,9

5 ,1 ,1 100,0

3650 100,0 100,0

Posição Posição na ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

1872 51,3 51,3 51,3
130 3,6 3,6 54,8
955 26,2 26,2 81,0
693 19,0 19,0 100,0

3650 100,0 100,0

Instrução Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever, 
mas não cursou 1o. grau/ 
primário

545 14,9 14,9 14,9
184 5,0 5,0 20,0

423 11,6 11,6 31,6
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Instrução Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 1a. à 3a. série (primário) 
- até 1971 ; 1a. à 3a. série 
(1o. grau)- após 1971

4 4a. à 6a. série (primário) 
- até 1971 ; 4a. série (1o. 
grau) - após 1971

5 1a. à 3a. série (ginásio) - 
até 1971 ; 5a. à 7a. série 
(1o. grau) - após 1971

6 4a. série (ginásio) - até 
1971 ; 8a. série (1o. grau) 
- após 1971
7 1a. e 3a. série (colegial) 
- até 1971 ; 1a. e 2a. série 
(2o. grau) - após 1971

8 3a. série/ vest. (colegial) 
- até 1971 ; 3a série/ vest. 
(2o. grau) - após 1971

9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

423 11,6 11,6 31,6

653 17,9 17,9 49,5

600 16,4 16,4 65,9

383 10,5 10,5 76,4

204 5,6 5,6 82,0

403 11,0 11,0 93,0

100 2,7 2,7 95,8
155 4,2 4,2 100,0

3650 100,0 100,0

Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

175 4,8 4,8 4,8
150 4,1 4,1 8,9

3325 91,1 91,1 100,0
3650 100,0 100,0
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Renda Renda familiar (Mostrar cartela)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 Salários 
Mínimos
2 Mais de 10 a 20 Sal. Mín.

3 Mais de 5 a 10 Sal. Mín.
4 Mais de 2 a 5 Sal. Mín
5 Mais de 1 a 2 Sal. Mín.
6 Até 1 Sal. Mín.
7 Não sabe/ Não opinou
Total

121 3,3 3,3 3,3

244 6,7 6,7 10,0

450 12,3 12,3 22,3
1054 28,9 28,9 51,2

900 24,7 24,7 75,9
700 19,2 19,2 95,0
181 5,0 5,0 100,0

3650 100,0 100,0

Chefe É chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1666 45,6 45,6 45,6
1984 54,4 54,4 100,0
3650 100,0 100,0
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